

中国足坛“反赌风暴”又传重磅消息

## 贾秀全被相关部门带走

本报讯 就在中国足坛的“反赌风暴”有偃旗息鼓之势的时候，20日晚间又有重磅消息传来，前申花主教练贾秀全目前已经被有关部门“带走”协助调查。有知情人士爆料，贾秀全已经涉案并已被拘。

在此次反赌风暴中落马的成都谢菲联俱乐部董事长许宏涛，日前已经被证实取保候审。在各方关注的反赌行动中，许宏涛能够在此次风暴没有完结的情况下出来，这给外界以反赌风暴即将接近尾声的错觉。但是北京时间20日，接连有消息传出，先是曝中国足协的要员——南勇和杨一民先后失踪。之后，在20日晚间，传出前申花主教练贾秀全被拘。

的确，已经很久没有贾秀全的消息了。最近的一条关于贾秀全的消息说贾秀全有望出任深足的主教练，并且将在近期启程前往荷兰阿贾克斯学习。但是不曾想，仅过了一天，就有贾秀全被拘的消息传了出来，这让外界一片哗然。有知情人士透露，贾秀全已经“进去一周”了。

同时，据知情人透露，目前此事正在“走司法程序”。

作为圈内的著名教练，贾秀全曾经是国字号教练，有过多年在国字号球队执教的经历。这次贾秀全一旦真的涉案被拘，这意味着中国足坛这股反赌风暴并没有就此结束，甚至还将继续升级。（新文）

广州亚运会

## 竞赛小项确定为476个

据新华社广州1月20日电（记者贾文军）从广州亚组委20日召开的新闻发布会上获悉，广州亚运会竞赛小项最终确定为476个。

其中，女子拳击在成为2012年伦敦奥运会正式比赛项目后，将在2010年广州亚运会上提前亮相。

广州亚运会自2007年5月确定设置42个大项后，亚奥理事会2008年8月首次批复同意广州亚运会设置464个小项。2009年7月，广州亚运会竞赛小项调

整为473个。此后，亚奥理事会又提出增设小项的要求，经过反复协商，最终确定小项总数为476个，增设女子卡巴迪项目和女子拳击3个小项，减少男子拳击1个小项。

据广州亚组委竞赛部常务副部长李晓峰介绍，广州亚运会新增的女子项目超过了男子项目。卡巴迪、水球、板球、轮滑、龙舟、围棋和象棋、拳击等项目，都有女子项目首次进入亚运会。其中，最受关注的是女子拳击项目。广州亚运会将成为第一个举办女子拳击项目的国际综合性运动会。

## 英格兰联赛杯曼城胜曼联

1月20日，在英格兰联赛杯半决赛首回合比赛中，曼城队以2比1战胜曼联队。图为独中两元的曼城队球员特维斯庆祝进球。新华社发

三国围棋擂台赛

## 谢赫豪取四连胜

据新华社北京1月20日电 中国棋手谢赫七段20日在韩国釜山执黑中盘战胜日本副帅山田规三生九段，在第十一届农心杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围

棋擂台赛)上豪取四连胜。

山田规三生的落败则意味着日本队只剩下“光杆司令”羽根直树九段。目前，中国队尚余四人，韩国队还有李昌镐、朴永训和尹峻相三位棋手。

目前，谢赫已经稳获两千万韩元(约合12万元人民币)的连胜奖金。如果后面他还能继续取胜，每胜一场连胜奖金将增加一千万韩元。

人才·教育

·招聘 ·求职 ·招生培训

招生培训

海大源职业资格培训

人力资源师、理财规划师、经济师、

项目管理师、职业指导师、心理咨询师、

海南大学上课报名从速 66185800

商务

·供求 ·典当 ·农业

·咨询代理 ·诚征代理

富 典 当

急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团

银达典当历经17年诚信创业，现在

海口三亚北京上海深圳等设有16

家分公司，现为海口及三亚开发商

办理土地、房产大额抵押。并办理个

人房产汽车证券黄金等小额贷款。

国贸玉沙路都城大厦一层、三亚瀛寰花

海口:68541188、68541288、13907582222

三亚分公司:88334336、13518885998

解燃眉之急 济一时之需

汇海—打造现代典当新形象，

竭诚为企业和个人办理土地、房

产、汽车等各类抵押业务。汇海

典当将用快速、便捷的优质服务

力量成为您身边最信赖的“理财专家”。

专业电话：15008003300

13519816060 0898-68529088

泰利鸿典当

专做大额抵押 1559807777

嘉恒信典当

快速优惠办理各类抵押、质押业

务，提供周转资金 18907587858

嘉德源典当

收费最低、当天放款 6666369

盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等

动产、不动产抵押典当13807676269

高尔夫联排别墅销售

西海岸，印象海南岛假日海滩对

面，104m<sup>2</sup>，高尔夫景，2房2厅，

精装，私家花园，温泉泡池。

电话：13005016168

供 求

## 强势晋级澳网第二轮

## 李娜新目标：世界前十



李娜反拍用力回击。新华社发

尔本公园正式亮相不得不等了一天。结果，这位赛会16号种子当天仅用时51分钟，便以6:2、6:0击败对手。

组委会将李娜的赛后新闻发布会安排在了中心球场的主新闻中心，她因此成为享受这一巨星待遇的首位中国球员。对此，李娜称她自己也感到“挺惊讶”。在首先用英文回答了外国记者的3、4个问题后，李娜转向台下的中国记者，笑着说：“现在可就简单多了。”此言一出，引得在场所有中国记者一阵哄笑。

尽管当天赢得非常轻松，但李娜交待，其实开赛前她有点紧张，“实际上，今天一走进球场的时候，我看到很多球迷都是支持我的对手，这让我小小紧张了一下。比赛一开始我就告诉自己，不要打三盘。如果打三盘的话，可能我会更紧张，因为你永远无法知道谁能在三盘大战中获胜。所以，在球场上的时候，我就告诉自己，把握每一分钟，不要给她机会。”

由于李娜当天的对手来自澳大利亚的邻国新西兰，所以有大批新西兰球迷赶来为同胞加油助阵。不过，比赛中也有不少当地中国留学生及华人为李娜呐喊助威。

去年年初，李娜因伤错过了澳网，但她复出后在法网闯入16强、温网打入32强、美网跻身8强。凭借这一连串的出色成绩，李娜在WTA年终排名第15位，创造了中国选手历史最高年终总排名。

被问及今年的目标，李娜想了想，说：“我希望能够进入世界前十。”

## 国际羽联居“心”何在？

●阿成

羽毛球是一项历史悠久的世界性运动，在不少国家都有着广泛的群众基础。比如，有统计称，在中国的群众性体育运动中，打羽毛球的人是最多的，多个城市羽毛球馆爆满的情形，看来支持这种说法；羽毛球在东南亚和东亚各国都是普及程度很高的运动，在印尼等国甚至有国球之称；在羽毛球的发源地欧洲，虽说竞技水平已被亚洲抛离，但玩羽毛球的人并不少。

奇怪的是，这么一项世界性的、有广泛群众基础的运动，却没有多少商业市场。国际羽联在国际运动组织中只是一个小角色和“清水衙门”；大型赛事的关注度下降，世界杯甚至一度“流放”到中国湖南的一个小城举行；还面临危机，一度传出羽毛球有被踢出奥运会的危险。

市场推广和开发不力，国际羽联脱不开干系。事实上，国际羽联管理的混乱和效率低下，曾遭受不少批评。在市场开拓上，国际羽联几乎无所作为；在市场推广方面的改革上，国际羽联动作缓慢滞后。作为竞技水平世界领先的中国羽毛球队，就多次对国际羽联的做法表示不满，李永波曾多次“炮轰”。

为什么会出现这种状况？难道国际羽联里都是些不干活吃饭的家伙？

1月20日《体坛周报》刊登的国际羽联第一副主席派山的一篇专栏文章中，似乎揭开了些谜团。派山的文章名为“用心管理羽毛球”，他在文里透露说，在国际羽联，所有工作人员都是狂热的羽毛球爱好者，都是羽毛球业余高手。年过50的派山相信，一般20出头的羽毛球爱好者，都没法跟他单挑，读了全文才明白，派山的所谓“用心”，指的是国际羽联的每个人都从心底里热爱羽毛球。

原来如此，国际羽联的每个人都是业余羽毛球发烧友。这看起来类似许多业余运动组织，大家兴趣相投凑在一起，但只凭一群业余爱好者的“热爱之心”，能管理好羽毛球吗？能开拓羽毛球的市场、提高羽毛球的影响力吗？羽毛球运动的现状已给出了答案：不可能。要搞好羽毛球，国际羽联迫切需要的不是爱好者，而是更多管理和市场营销方面的人才。

国际羽联上下热爱羽毛球之心令人钦佩，但显然，他们在羽毛球市场的开拓上就不够用心了。但对羽毛球尴尬的现状，派山并不觉得难堪，反倒自豪地标榜他们的纯洁之“心”，“我们不是从钱眼里挑市场，不是一味地与大企业大赞助合作。”“这么多年了，我们没有丑闻，没有商业纠纷，这是我们管理的成绩。”

原来国际羽联管理者是如此“居心”，难怪羽毛球市场日渐萎缩了。顺便说一句，国际羽联没有商业纠纷，并不是因为他们管理出色，而是因为他们手中没有商业合同。



三国围棋擂台赛

## 谢赫豪取四连胜

据新华社北京1月20日电 中国棋手谢赫七段20日在韩国釜山执黑中盘战胜日本副帅山田规三生九段，在第十一届农心杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围

棋擂台赛)上豪取四连胜。

山田规三生的落败则意味着日本队只剩下“光杆司令”羽根直树九段。目前，中国队尚余四人，韩国队还有李昌镐、朴永训和尹峻相三位棋手。

目前，谢赫已经稳获两千万韩元(约合12万元人民币)的连胜奖金。如果后面他还能继续取胜，每胜一场连胜奖金将增加一千万韩元。

人才·教育

·招聘 ·求职 ·招生培训

招生培训

海大源职业资格培训

人力资源师、理财规划师、经济师、

项目管理师、职业指导师、心理咨询师、

海南大学上课报名从速 66185800

商务

·供求 ·典当 ·农业

·咨询代理 ·诚征代理

富 典 当

急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团

银达典当历经17年诚信创业，现在

海口三亚北京上海深圳等设有16

家分公司，现为海口及三亚开发商

办理土地、房产大额抵押。并办理个

人房产汽车证券黄金等小额贷款。

国贸玉沙路都城大厦一层、三亚瀛寰花

海口:68541188、68541288、13907582222

三亚分公司:88334336、13518885998

解燃眉之急 济一时之需

汇海—打造现代典当新形象，

竭诚为企业和个人办理土地、房

产、汽车等各类抵押业务。汇海

典当将用快速、便捷的优质服务

力量成为您身边最信赖的“理财专家”。

专业电话：15008003300

13519816060 0898-68529088

泰利鸿典当

专做大额抵押 1559807777

嘉恒信典当

快速优惠办理各类抵押、质押业

务，提供周转资金 18907587858

嘉德源典当

收费最低、当天放款 6666369

盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等

动产、不动产抵押典当13807676269

高尔夫联排别墅销售

西海岸，印象海南岛假日海滩对

面，104m<sup>2</sup>，高尔夫景，2房2厅，

精装，私家花园，温泉泡池。

电话：13005016168

供 求

## 分类广告

大市场 小广告 花钱少 效果好

海南日报广告中心 地址：金鼎路30号 电话：66810111 66810581(传真) 66810582(广告) 办事处：66800001 88680002(传真)

采用信函、电子邮件、网上发布、南海网海南商情频道(Info.hinew.com)同步刊发。

温馨提示：信息由大众发布、消费者谨慎选择、与本栏目无关。

其他·遗失

·寻人·其他·遗失

其他

通知

海南中信联投资咨询公司贵公司未能如约支付租金已构成违约特通知解除我们于2007年10月26日签订的&lt;包租合同&gt;收回包租房通知人李海霞2010年1月20日

## 遗失声明

本单位开户许可证已遗失，现声明作废。核准号：